Oupég Avapovng - 37 déoun aoxroeny

1.

3.

Oewpolue v tporonoinon e M/M/1 oupds ue pubud apiZewv A xou exBetinols ypbvoug eZu-
TNEETNONS U, OTOU 0 YpdVOS uToUoVhc xdle mehdTn Tou mepLUEveL Exel TNV exleTy) xoTovour Ue
TopdUETEO v xoL UWOALS auTég ouunmAnewlel o tehdtng avayweel. Awtiohoyriote yiatl 1 oTOYAGTIXT
Sraduxaato etvan pia Mapxofiavy) ahuaida cuveyois ypdvou xat Peelte to Sdypauua puludy yetd-
Baorc me. ' v meplntwon nou v = u, Peelte v oploxt| xatavour) tou aptiuod twv nelatody
070 olotnua (o€ ouveyt yeovo).

Oewpolue v tpontonolnon e M /M /1 ovpds ue pubud aplZewy A xar exfetixods ypbvoug eZunn-
PETNOMG UE TUPAUETEO U, e anobuppuvouevoug tehdteg, 6mou xdbe nehdtng mov Peloxel n neAdteg
070 GUoTHUA XATd TNV d@iEn Tou avayweel ue mbavétnta o = i noL qp = % v n > 0. Na
Beeboiiv:

a. 1 ouvlixn otaocétnTac(evotdbelag) Y To ovoTnua,

b. ou xatavoués (pp), (rn) xou (dy) tou aplBuol twv Tedatdv oe cuveyt| ypbvo, o oTLyUéS
apléewy xaL 68 OTIYUES avayWEHoE®Y, OTAY UTHEYOLY XAl

C. TO TOGOGTO TWV YUUEVLY TEAATGV.

Ocewpotyue wa anhi Mapxoflavi ovpd pe pubuoic apilewmv xol avaywehoeny A, = oA, (n > 0)
xat Uy = na’u, (n > 1) avtlotouwya, 6mou o € (0,1), 4, u > 0 yvootéc napduetpol.

a. II6te 1 oupd elvan otdown (evotabic); Na Peebel n otdown xatavout, (p;) tou aptbuod tov
rehatdv Q(t) oto ovotnua. Ti eldouc xatavoud, elva;

b. No Beebodv oL xatavoués (r;) xau (dj) twv euguteuuévoy dduaody {Q;, } xau {@Q;} tou
aptBuod Tev TehaTdY ot oTiYUéS aglleny xal avaywehoewny avilotolya. Tuv xatavoués elvay;
c. Na Bpelel o péooc ypbdvoc napapovic E[S] evéc tehdtn oto ovotnua, xabde xal oL uéoot yebd-
vou auveyote hertoupylag, apylag xo xUxhou anacydinone E[Y], E[I] xa E[Z] avtiotouya.

Ocwpolue v tpononoinon e M/M/K/K oupdc ue Poisson Swaduxaocia apilewy pubuol A xou
exbeTinolc ypovoug e€umnEETNoNg UE TUPAUETPO U, OTOU OPLOUEVOL TEAATES ATOYWEOVY amd TO
obotnua auéons Uohg aguyboly ywelc va eEunnpetnloty (anofauppuvéuevor neddtes). Tuyxe-
xpwéva, xdbe neldtng mou PBeloxel n dhha dtoua 610 GUOTNUN AT TNV APER Tou avayweel ue
mbavétnra ,n =0,1, ..., K.

a. No Beebel n otdowun xatavout, (p,) tou apliuod tov nedatdv Q(t) oto ovotnua. Tu eldoug
xatavour elval;

b. Na Beebel to paxponpdbeouo 1060016 TwV dueca AnoywEOLYTOY TEAATOY (Yauéveoy reha-
TOV).

c. No Beefolv ou oplaxéc xatavouée (rn) xou (dn) Tov euputevuévov dwudaotdy {Q; } xa
{Q;F} tou apbuod Tev Tehatdy ot otiyuéc apleny xaL avaywehoey aviioTolyd, Tou ava-
pépovTal 0Toug mpaypatixols mekdteg (oe autods dnhadh mou ewcépyovial Tehxd 610 GU-
oTNUA).

d. No Peebel o uéooc ypbévoc napauovic E[S] evéc neddtn oto ct’)/o‘cnpoc, houBdvovtag unédLy
6houc touc mehdtes. Na Bpebel o yéooc ypdvos napauovic E[S | evéc tehdty oto obotnua,
houfavovtag uvédy uévo Toug Tekdteg mou eEUTNEETOUVTAL.

e. No Bpebel 0 yéoog xUxhog anacydAnoNg ToU GUGTHUATOS.



